



## Университетска комисия по качество

### ПРОТОКОЛ № 7/21.10.2024 г.

Днес, 21.10.2024 г., се проведе заседание на Университетската комисия по качество /УКК/, назначена със заповед РД-162/26.04.2024г., с председател на комисията – проф. д-р Ирена Марковска, зам.-ректор по КОАК и членове: доц. д-р Албена Янакиева, доц. д-р Веляна Георгиева, доц. д-р Ивайло Беловски, доц. д-р Стефка Касърва, проф. д-р Добромир Йорданов, доц. Милен Велев, доц. д-р Стефан Харков и доц. д-р Милен Тодоров.

Поради служебни ангажименти отсъстваха проф. Дичо Стратиев и студентите Мария Ангелова и Мария Бинчарова /членове на СС/ и Радост Янева – Кариерен център.

Дневен ред на заседанието:

- 1. Приемане на анкета за докторанти*
- 2. Приемане на попълнено ПРИЛОЖЕНИЕ 1 за вътрешни одити*
- 3. Предложения за промени в състава на комисиите за външни одити*

Заседанието беше открито от проф. д-р Ирена Марковска - зам.-ректор по КОАК.

По първа точка - приемане на анкета за докторанти беше коментирано, че вариант на анкетата е предварително изпратена на членовете на комисията, за да могат да се запознаят с нея. След несъществени технически корекции, УКК единодушно прие анкетата.

По т. 2 бе разгледано *Приложение 1 – „Програма за провеждане на вътрешни одити“*. Беше уточнено, че се налагат промени в съставите на комисиите за провеждане на вътрешни одити в няколко основни звена- във Факултет по природни науки, Медицински факултет и Колеж по туризъм, поради дипломиране на студенти. УКК констатира, че в комисията към ФОН има

включена само една докторантка – Гергана Вълканова, а липсват студенти. Беше решено в състава ѝ да се включат и студентите от ФОН - Александра Джерманова и Йорданка Михова, с което се изпълнява препоръка №2 по САНК „Във вътрешните структури за разработване и прилагане на политиката за осигуряване на качеството в Университета да бъдат включвани и студенти“. Решено беше ръководителите на основни звена да напишат доклад до ректора, след което, проф. Бозов да издаде заповед за актуализиране на състава на комисиите.

Освен това бяха коментирани и предложените периоди за провеждане на одит по основни звена.

По т. 3 се разгледаха обстойно съставите на комисиите за външни одити. Установено беше, че единствено се налага промяна в комисията за одитиране на Факултета по технически науки и Технически колеж с председател доц. Албена Янакиева, като се взе решение да се замени студентката от Медицински факултет - Габриела Карабойчева, която е в отпуск по майчинство с Марина Петкова / също студентка от МФ, 4-ти курс/.

изготвил:

/Р. Янева - кариерен център /

утвърдил:

/проф. д-р И. Марковска - зам.-ректор КОАК/

